

ОТЗЫВ
научного руководителя

на студента Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина «Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева» Пинаева Александра Максимовича, представившего к защите выпускную квалификационную работу на тему:
«Дифференцированная методика обучения технике одновременно-одношажного хода обучающихся 5 классов.»

За период исследовательской работы Пинаев Александр Максимович проявил свои лучшие качества личности: добросовестность, ответственность, целеустремленность, дисциплинированность.

Пинаев Александр Максимович обучался в университете с 2019г. За время обучения проявил себя с положительной стороны, не имеет нарушений учебной дисциплины, принимал участие в проводимых общественных и спортивных мероприятиях.

С 1 курса занимается лыжными гонками, участвовал на городских, краевых, Всероссийских соревнованиях. Многократный призер Краевой Универсиады по лыжным гонкам в личном и командном зачете.

Особенностью исследовательской работы Александра Максимовича стало внедрение разработанных средств и методов, содействующих обучению одновременно-одношажного хода школьников на уроках лыжной подготовки.

Результаты тестирования подтвердили эффективность разработанной методики, которая может быть использована в воспитательном, учебном и учебно-тренировочном процессе.

Магистерская диссертационная работа Пинаева Александра Максимовича является законченным научно-методическим трудом, а сам он заслуживает присвоения квалификации «магистра».

Научный руководитель:
Профессор, доктор педагогических наук

Л.К. Сидоров